
Senkit sem temetnek 
jeltelen sírba
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Június 20-ig befejezik a kihontolásokat
A főváros Temetkezési Intézcfe 

1945 január közepe óta majdnem 
húszezer olyan halottat exhumált, 
akiket az ostrom idején temetőn kí­
vül temettek el A halottak exhumá­
lását a közeli napokban ismét meg­
kezdik. mert egy miniszteri rendelet 
értelmében legkésőbb június 20-ig 
Budapest területén minden halottat 
véglegesen köztemetőben kell elte­
metni

A Temetkezési Intézet még a nyár 
folyamán felhívást intézett a ház- 
megbizottakhoz, jelentsék be, hogv a 
teriileiileg hozzájuk tartozó részeken 
hol vannak az ostrom áldozata, vagy 
az ostrom alatt betegségben, vég- 
elgyengülésben elhúnytak eltemetve. 
A házmegbízottak bejelentései alap­
ján megállapították, hogy Budapes­
ten még mindig négy és félezer ha­

lott ngugszik köztemetőkön kívül: 
magánvillák és családi házak kert­
jeiben és a különböző tereken. Kö­
zülük több mint kétezer polgári sze­
méig

A polgári személyek közül azokat 
a halottakat, akiknek személyazonos­
ságát meg tudják állapítani és a 
hozzátartozók gondoskodnak az egyé­
ni elten:elésről, a rokonok kívánsá­
gának megfelelő temetőben helyezik 
örök pihenőre. Ahol a hozzátartozók 
nem tudnak gondoskodni a temetés­
ről, ott közköltségen történik a X. ke­
rületi új köztemetőben sorsírokban. 
A sorsírok azt jelentik, hogy húsz 
halott kerül egy sírba, egymás mellé. 
A temetökönyvekben pontosan meg­
jelölik. hogy melyik halott milyen 
sírban, s ott melyik he^ten nyug­
szik. Erre szükség van, mert ha a

folyamán a budai hegyvidéken, főleg 
az 11., XI. és XÚ. kerületekben 
lévő sírokat bontják fel.

A Temetkezési Intézet minden 
esetben levelezőlapon értisíti azokat 
a hozzátartozókat, akiknek halottak­
ról bejelentés történt és felkéri 
őket, hogy jelentkezzenek az ex­
humálás módozatainak megbeszélésé­
re. A Temetkezési Intézet felhívta a 
hozzátartozókat, amennyiben saját 
maguk kívánnak gondoskodni a ha- 
lottaik végleges eltemetéséről, leg­
később március 16-ig jelentsék ezt . 
az óhajukat.

Az exhumálás nagy munkáját a 
Temetkezési Intézet több mint száz 
dolgozója végzi s az előírt határ­
időre feltétlenül végérvényesen befe­
jezi. ami közegészségügyi szempont­
ból rendkívül fontos.

hozzátartozók később mégis azt ki- . 
vánják. hogy más temetőbe vigyék
a halottat, akkor a temetőkönyv
adatai alapján azonnal exhumálni
lehet.

Az ismeretlen halottakat, ha eddig
is tömegsírokban nyugodtak, a jö-
vőben is tömegsírba temetik. A te-
metökönyvben viszont feljegyzik, <
hogy a főváros melyik részén levő 5?
tömegsír halottait vitték át a  temető N

tömegsírjába. így legalább a rokonok
és hozzátartozók a kegyeletes meg-
emlékezés alkalmával elzarándokol- s—■

hatnak egy sírhoz, amelyről feltété- S
lezhető, hogy az elhunyt földi ma-
radványait tartalmazzák.

Ha az ismeretlen halott korábban
is egves sírban pihent, ezután is Cfi
egyéni sírba kerül 6 ilyenkor a te- 7?
metökönyvben például a következő- 03

két tüntetik fel: „Ismeretlen halott: <
A XII. kerület, György Aladár-utca o
8. szám alatti ház kertjében volt el- 03

temetve.“ ff&
Egyelőre a sorsírok és az ismeret- 5’

lenek sírjai külön fejfákat nem kap- o
ivak, de amikor a fővárosban vala- 3a
mennyi exhumálás befejeződött, a
fejfákat is felállítják. £

A főváros belterületén eltemetette-
két már 99 százalékig korábban ex- i

humálták. Most március és április
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